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Pregunta N° 1 (4 Puntos)

Para el circuito de la Figura 1, encuentre el valor de la fuente de tension
dependiente ( 2Vx ) y la potencia total disipada.
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Pregunta N° (6 Puntos)

En el circuito de la Figura 2, encuentre la corriente “i” a través de la
resistencia R5 (R5=80Q) y la potencia disipada por RS cuando esta es
cambiada por una de 150€.
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Pregunta N° 3 - (5 Puntos)

Ln el circuito de la Tigura 3 conocido Vo, determine el valor de Z.
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Pregunta N° 4 (5 Puntos)
Para el circuito de la I'igura 4, Calcular;
a. Lacorriente i (t), i (1), i, ()y v,(t)
b. Indique quien adelanta a quienentre #, (t)y v,(t)
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